Elsd megoldds. Az egyenesen barhol felvett pontbol a sikra merélegest bocsatunk és ezen és az adott egyenesen &t
sikot (elsG vetitGsik) vezetiink. Meghatarozzuk e sik metszésvonalat az adott sikkal és e metszésvonal és az adott vonal
hajlasszoge a keresett szog.

(Enyedi Béla, Budapest.)

Madsodik megoldds. A keresett szog egyik szara az adott egyenes, a masik szar az adott egyenesnek a sikon valo
atdofés pontjabol az els6 nyomvonalra bocsatott mer6leges (adott egyenesnek projekcidja a sikon). Ez egyenesek
meghatéarozta szog valodi nagysagat leforgatas utjan kapjuk.

(Bartok Imre, Budapest.)

Harmadik megoldds. Ha a sik els6 képsikszoge «, akkor az egyenes hajlasszoge a sikkal (90 — «), és igy csak a sik
els6 képsikszogét kell meghatarozni.

(Szdvay Zoltan, Gydr.)
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